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HƯỚNG DẪN CHẤM VÀ BIỂU ĐIỂM ĐỀ CHÍNH THỨC
Môn Vật lý cấp THPT
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	Hướng dẫn cách giải
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	Chọn hệ trục Ox ngang, Oy thẳng đứng hướng xuống, O điểm ném

[image: image1.wmf]cos

=

o

xvt

a



[image: image2.wmf]2

sin

2

o

gt

yvt

a

=+


	1

	
	
[image: image3.wmf]2

22

.tan.

2cos

=+

o

gx

yx

v

a

a



[image: image4.wmf]2

3

0,0167.

3

=+

yxx


	1

	
	Chạm đất: y = 10 m 
[image: image5.wmf]Þ

  x1 = 5,4836 m
                                        x1 = -109,1992 m
	1
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	s = 72 cm = 4A + 12 cm  ; với s1 = 12 cm, thời gian chuyển động là 
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	A12 = 2809,7047 J
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	A21 = RT2 .ln(V1/V2)
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	A = A12 + A21 = 578,6925 J
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	Giải phương trình:
R1 = 194,2316 
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   và  R2 = 47,7684 
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	F = qvo Bsin
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	Sau thời gian 2T, độ dời hạt

s = 2vo.cos
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	Theo trục chính(Ox)        
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  Vận tốc ảnh theo trục chính 
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	Độ lớn  
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	Khi t = 5 s thì  
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	Khi t = 5 s    d/ = 55,2743 cm
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	Gmax khi d = dmax   
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	Ở điều kiện chuẩn Vo = 22,4.
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	Số nguyên tử ban đầu: 
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